

我学会了骑自行车

210班小记者 卢瑞 (证号03433)

有一天早晨,我看见爸爸的汽车排气管里放出黑黑的废气。我想自行车不会污染环境,所以想学骑自行车。

我跑过去问爸爸:“可不可以教我骑自行车?”爸爸把我带到一个大广场,这里平整宽阔,我兴奋得跳了起来。我的“教练”还没教,我就高兴地爬上了自行车,不一会儿我就从自行车上摔了下来,“啊,我的屁股好痛啊。”我大声地说。

爸爸说:“你爬上去,我扶着你,骑的时候眼睛看前方。”我踏呀踏,不知什么时候爸爸的手放开了。我忽然觉得骑得好轻松呀。我就飞快地骑,一不小心撞上了墙壁摔了下来。他看见了马上把我扶起,并且还把手扶起来,说:“如果前面有什么东西你就要刹刹车或者转弯免得碰撞。”我又重新来了一次,我骑呀骑。爸爸鼓励我说:“加油,坚持就是胜利。”

一堂特殊的语文课

307班小记者 宓嘉懿 (证号03374)

一上课,同学们都耷拉着脑袋,因为又要写作业了。老师说:“今天大家来玩一个贴鼻子的游戏吧?同学们听了都心花怒放了。”

游戏开始了,老师选一个同学,把他的红领巾解下来,蒙住他的眼睛,老师让他转了三圈,就开始“贴鼻子”了。

“哈哈!哈哈!”他逗得我们捧腹大笑,前俯后仰。原来他没朝黑板走,竟然朝我们走来。他摸啊摸啊,他竟然摸到了我们的鼻子,又把我们逗得合不拢嘴。幸好得到了“蒋元帅”的帮忙,才让他弥补了这个“错误”。不过,这回他把鼻子贴到了脸外。

“哈哈!哈哈!”我们开心地笑着,他自己也很惊讶,这让原来信心十足的他,耷拉着脑袋,沮丧地回到了自己的位置上。

指导老师 邵妙

春天来了

212班小记者 杨一婧 (证号03448)

春姑娘踏着轻轻的步伐来到了我们的身边,春姑娘到底在哪儿呢?让我们一起去寻找吧!

我们来到公园里,瞧,有许许多多的花儿都开了,有粉红的桃花,白色的梨花,还有黄色的迎春花……五颜六色的花儿,让我流连忘返。小草悄悄地从地下探出头来,摇摆着绿油油的身子,好像在对我们说:“春天来了,春天来了!”

我们来到小河边,小河在哗啦啦地唱着歌呢。小鸭们在河里自由自在地游来游去。“嘎嘎,嘎嘎——”好像在对我们说:“春天来了,春天来了!”

我们来到校园里,同学们换上了轻便的校服。他们笑着、闹着,正在操场上放风筝呢!各种各样的风筝,在蓝天上慢慢地飘荡,好像在说:“春天来了,春天来了!”

啊,我们终于找到了春天。春天原来在公园里,在小河里,春天在我们的校园里。

我爱五彩缤纷的春天!

包饺子

401班小记者 潘雨杭 (证号03221)

我很爱吃饺子,所以爸爸妈妈决定在本周六晚上包饺子吃。听了这个消息我别提有多高兴了,兴奋得像只小兔子蹦蹦跳跳去。

终于盼到星期六晚上,我迫不及待地让爸爸妈妈赶紧准备材料。动手吧!我先拿起了一张饺子皮胸有成竹地开始包了起来。我用手托着饺子皮,又用筷子弄了点馅,仔细看看,心想:肉馅似乎少了点,再加点,肉多才好吃嘛!妈妈在一旁劝我肉馅不要放太多了,我充耳不闻,还为自己打气:“加油,加油!我包,包,包。”惨了,馅从饺子的肚子里露出来。妈妈在一旁笑了:“你看,不听‘老人言听亏在眼前’吧!”

我赶紧想办法弥补,于是,我在露馅的地方打上“补丁”。接下来,我包的饺子依然状况百出。不是成了“枕头”,就是像包子,不是馅放得太少,就是太多。

饺子下锅了,爸爸把它们拿去蒸,大约过了十几分钟,饺子就出炉了。我望着那一只只热气腾腾的饺子,口水都快流下来了。

我立马抓住一只我包的“迷你饺”往嘴里塞,我心里别提有多高兴了。

指导老师 杨晓

讨厌的痘痘

411班小记者 陈米佳瑶 (证号03281)

你知道我姐姐最害怕什么吗?那就是痘痘了。

一天早上,姐姐一声尖叫,把我从梦中给拉了出来。姐姐一把推开我的房间,说:“我的妹啊,看你姐姐的脸怎么了!”我擦了擦眼睛。妈呀!我姐怎么成了“怪物”了?吓得我赶紧把头缩到了被窝里。

姐姐回到了自己的房间里挤痘痘,妈妈见状,赶快说:“不要挤了,中午带你去医院就是了。”后来医生给姐姐配了一瓶药膏,叮嘱姐姐每天搽药膏一次。

过了一阵子,姐姐见药效变化不大,就又在家里大喊大叫。妈妈被她弄得无可奈何。只好去医院配了些中药来,为了让自己更加美丽,姐姐无可奈何只好一口气把这碗中药喝了下去。

差不多过了一年,姐姐的痘痘终于少了一半。

这个痘痘真讨厌,不知道你们讨不讨厌它呢?

指导老师 周满昌

“慈溪市慈吉小学”专辑

有趣的我

403班小记者 潘佳依 (证号03233)

一张圆圆的脸蛋,齐耳长的头发,前面的刘海一直垂到眉毛,下面就是一双乌黑发亮的大眼睛。哈,这就是我——潘佳依。

父母都说我很秀气。你们也许会想,我是一个十分文静的女孩。那就错了。我活泼自在,喜欢运动,特别是喜欢搞恶作剧。

星期天到了,妈妈去接在外地读书的哥哥回家。我早就站在了门口,眼看着妈妈就要先跨进门,我连忙拦住她说:“妈,哥哥大老远回来,怎么说也是位客人啊,应该让哥哥先进门才是。”妈妈见我说的似乎有道理,就让哥哥先走。“哇——”哥哥刚推门进屋就发出一阵惊叫声,只见门头上的塑料袋子里的水不偏不倚地泼洒在了哥哥的身上,哥哥成了“落汤鸡”。“你——”哥哥刚转身要找我算账,我连忙躲到妈妈的身后,一本正经地说:“哥,这是傣族的泼水节,你应该感到高兴才是啊!”哥哥真是哭笑不得。因此,家里人就给了我一个外号——“鬼精灵”。

我也有特别静的时候,有一次,妈妈走进我的书房拉起我,就狠狠地打了我的屁股,这让我感到莫名其妙。原来呀,妈妈是在喊我吃晚饭,不知叫了多少声,见我没应一声。妈妈就到我的房间里来看,见我人不在屋子里,就出去找了好长时间。回家后仔细一看,却见我坐在地上,贴着墙壁逍遥自在地看书呢。因此,家里人又给了我一个外号——“书呆子”。

这就是我,一个“鬼精灵”,又是一个“书呆子”。

指导老师 雷培湘

快乐的英语课

405班小记者 吴泽 (证号03242)

上午,英语课,我们的教室里传出了一片欢笑声?原来是风趣的Miss沈制作了一个有趣的课件。让我们在快乐中学习。课件里有一段“兔子舞”的音乐,让我们读起英语来更加快乐,而且学得更快。

刚刚我们还以为按一下播放键只不过是下面几句英语读一下罢了,心里正觉得闷闷的,可是谁也没有想到,播放的不但不是读英语,而且播放的却是我们都十分熟悉的“兔子舞”的音乐。我们一听,原来闷闷的心情一下子有了180度的转变,我们高兴得手舞足蹈,一边读着英语,一边随着音乐跳起舞来。可快乐的日子过得总是那么快,不一会儿,下课铃就响了。

指导老师 袁皎杰

故乡的杨梅山

408班小记者 项盼望 (证号03254)

杨梅树种在山上,春天到了,每棵杨梅树都贪婪地吮吸着春天的甘露,尽情地伸展着四季常绿的枝条,一片片狭长的叶子在雨雾中欢笑,绿得鲜亮,那么多的绿叶,一簇堆在另一簇上面,不留一点缝隙,每一棵杨梅树都像一把巨大的绿伞,山上无数把绿伞连成一片,远远望去就像绿色的海洋。啊!这美丽的杨梅山。

“梅子黄时日日晴,小溪泛尽却山行”。端午节过后,杨梅树上就挂满了紫红色的杨梅,多么像无数颗紫红色的珍珠啊!在微风中,在阳光下,杨梅就像一个个小精灵在绿叶丛中探着脑袋,热情地迎接着上山辛勤采摘杨梅的人,寂静的杨梅山顿时热闹起来了。

我们来到杨梅山,一边摘,一边禁不住杨梅的诱惑,时不时把杨梅往嘴里塞,舌尖触到杨梅那平滑的刺,感到细腻而柔软,轻轻咬开它,嘴里满是红红的汁水,甜甜的。用小手一抹,小嘴上、小脸上,同时染满了鲜红的汁水,一张张小脸都成了猴子屁股。

指导老师 熊接辉

妈妈的爱,就是放手……

409班小记者 许晨喆 (证号03265)

八岁时,妈妈在图书馆给我办了一张“书卡”。拿着刚刚办完的书卡,妈妈拍着我的肩膀,意味深长地说:“拿着它,好好看书!”说完,转身就要走。我拉着妈妈的衣襟,低声说:“妈妈,我对图书馆一点都不了解,你带我去嘛!”

“没关系,你慢慢就知道了。”妈妈说完就走——真的走了?我疑惑地看着妈妈的背影消失在人群中,“就这样走了吗?”我小声地嘀咕着。

两天后,妈妈揣着一块崭新的手表走进家门,蹲下来,笑眯眯地看着正要去图书馆的我,说:“以后你就用这块表,妈妈就不来接你了,你自己回来哦!”期盼在她眼中翻滚,我突然意识到了什么……

一天又一天,一月又一月,我独自来回在家与图书馆之间,我知道了如何躲避车辆,如何遵守交通法规,如何尽情遨游书海,如何不让妈妈担心……

妈妈的爱,就是——放手!

指导老师 姜志华

我的航天梦

502班小记者 张俊杰 (证号03162)

疲惫的我钻进被窝,睡意逐渐袭来,我走进了梦乡……“飞船即将起飞,请系好安全带。”我现在坐的是前往X-135至X-206星球的飞船。很快,我来到了我的实验星球——X-198星球。

经过各种勘察,我发现X-198星球上拥有比氧气更适宜人类的空气——二代氧气。吸入这种空气,可以增强免疫功能,强健身体。在星球的表层有一层约15厘米的土壤,土壤中有大量的矿物质、蛋白质等营养,不用浇水就可种植食物,而且时间短,个大,味好,营养多,收获量多。

于是,我开辟出一小块试验地,种植我最新研制的水果——抗艾滋西瓜。我惊喜地发现,这些西瓜过了十几分钟就开始发芽,一小时后竟结果了。我对里面的果肉进行了细致的分析,这其中大量的抗癌物质和治疗艾滋病的AZ成分。有了这么多的发现,我欣喜万分,决定迎接我的第一批艾滋病患者。

我将病人带到房屋前,准备了舒适的环境和各种健身器材后,继续种植抗艾滋西瓜。第一批种植成果出炉了!我与机器人将这些西瓜制成各种食品:果汁、沙拉等,并命令机器人送给那些艾滋病患者。起初,这些病人不相信我的研究成果,突然,一个轻度患者对大家喊道:“吃了博士的研究成果,我觉得浑身是劲。”话音刚落,他便绕着人群跑了起来。病人们惊讶地望着他的身影,眼里闪着光,对未来充满了希望。我对自己的成就惊喜万分,立刻回到实验室计算起来。在密密麻麻的数据中,我得到了最终结果:重度患者5天,轻度患者2天。“啊——”我尖叫起来,兴奋得从椅子上摔了下来。也顾不上疼痛,向病人宣布了这个消息。病人们惊喜万分,我去迎接我的第二批病人。

飞船迅速返回地球,可才刚落,飞船就发出急促的紧急危险信号。“咦?”我正纳闷,睁眼一看,起床了!匆匆爬起身,自言自语道:“一定要努力!”

指导老师 宓开云

我劝爸爸要早起

508班小记者 张淑梦 (证号03199)

同学们,你们的爸爸爱睡懒觉吗?希望你们的答案是:爱。为什么呢?因为我爸爸起床就很晚,这样我可以心理平衡了。

我爸爸简直都快成“猪八戒二代”了,不信你看:

有一个星期天,我早早地起了床,感觉肚子饿了,就走到爸爸的卧室里嚷道:“爸爸,爸爸快起床,给我做早饭。”“你让妈妈给你做嘛!”爸爸答道。我又好气又好笑,说:“已经九点了,妈妈早走了。”“瞎说。”爸爸一边说,一边拿出手机给我看,“你看才六点!”为了睡懒觉,爸爸真是费尽心机啊!竟把时间调慢了三个小时。我又好气又好笑,把时间调了回来,并把闹钟调到了10分钟后,音量加到了40分贝,心里想:10分钟后,就能吃早饭喽!

正当我看电视,看得起劲的时候,突然在电视屏幕上发现了:“10:30”这个数字。这个时候,我意识到已经过了一个小时了,我马上走到卧室,结果才发现手机没电了:“懒人懒有福。”我马上给手机充电。过了许久,手机已经充了一半的电了,我马上开机,闹钟响了。爸爸惊醒后说:“儿子,爸爸给你做早饭!”“不用了,爸爸。您已经被纪录了,10:30。您现在可以做中饭了。”我说着,迈着沉重的脚步走到了书房,写了一副“对联”:“熬夜是没有勇气结束这一天,赖床是没有勇气开始这一天。”

从那一天以后,每逢周末早上,我听到的第一句话总是:“儿子起床。”

指导老师 孙晓红

妈妈的偏心

509班小记者 周盈吟 (证号03214)

有一个7岁的小女孩。有一天,她回到家里,发现家里多了一个小孩。妈妈告诉她,这是她的妹妹。她看着她的妹妹,摸着妹妹小小的脸蛋,笑了……

“盈吟!快起床!快,给你妹妹冲杯牛奶去!”妈妈大喊着,拉开我的被子。我很生气,也对妈妈大喊:“拜托!老妈这样很冷的哎!再说了,你为什么自己不去呀?”说着想拉回被子。可妈妈老早把被子移到椅子上去了,还不不停地对我说:“盈吟,我和你你说多少遍你才知道。你长大了,有妹妹了,是姐姐了,而且你不是也很喜欢你妹妹吗?所以,你要勤劳一点……”妈妈还在说,我可没时间去听她的“长篇大论”。而且,我一点儿都不喜欢我妹妹,不,不是不喜欢,是有点嫉妒她——妈妈总是对她那么好,太偏心了吧!我怎么说也是妈妈的大女儿呀!

既然我没时间去听妈妈的大道理,所以就溜回跑去——给妹妹冲牛奶,再做早饭!

当我把牛奶鸡蛋香肠全端出来的时候。妈妈和妹妹也下来了,妈妈微微地笑着,似乎看到我这个样子很满意。这却让我气得半死——我是你女儿还是仆人啊!妈妈看我眼神不对劲,也赶快收敛了笑容。我又看了看妹妹,还在聚精会神地玩打地鼠游戏机呢!

当妹妹停下游戏,坐在座位上准备吃早饭的时候,看到了我那个陶瓷柄的叉子时,立刻两眼贼亮贼亮的,放下了自己的卡通动漫超幼稚小叉子,指着我的叉子说:“我要!”我立刻拿起叉子,放在怀里:“这可是我昨天刚刚买的,想拿——没门!”

妹妹当然不服气,使出了她的大绝招——她倒在妈妈怀里,大哭起来:“我想要!我要我要!”

妈妈皱起了眉头——她要在两个女儿间做出选择,满足其中的一个。我充满希望地望着妈妈。“我的好妈妈,你一定得保住我的叉子呀!”可妈妈似乎没有听见,5秒钟后,她的反应令我失望至极:“盈吟!快!把你的叉子给妹妹!”

我只能无奈地交出了叉子。

妈妈,虽然妹妹是您的新女儿,但您也是我的亲妈妈啊!